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У суботу, 30 верасня, нашыя супрацоўнікі і іх сем'і адправіліся на экскурсію. Першым пунктам маршруту стаў мемарыяльны комплекс "Хатынь", які захапляе сваім глыбокім
значэннем. Далей па маршруты мы наведалі Музей памяці ахвяр беларускага народа, дзе даведаліся яшчэ больш пра гісторыю і лёс нашага народа, які зазнаў шмат цяжкасцяў.
Былі моманты, калі нас ахоплівала сум і захапленне перад такой гераічнасцю.

Неад'емнай часткай нашага маршруту быў візіт у драўляную царкву Раства Прасвятой Багародзіцы. Яе хупавая архітэктура і душэўнае атмасфернае апусканне дазволілі нам
адчуць сябе ў самым сэрцы нашай багатай гісторыі. Гэта было сапраўды цудоўна і незабыўна.

Пасля абеду, мы адправіліся на экскурсію па музейным комплексе «Дукорскае маёнтак». Гэта ўнікальны музейны комплекс, дзе супрацоўнікі Полацкага ЦСМС пагрузіліся ў
атмасферу старажытнай культуры шляхецкага саслоўя Беларусі і даведаліся шмат цікавага пра іх лад жыцця.

У ходзе экскурсіі па паркавым комплексе мы наведалі мноства ўнікальных месцаў. Адным з іх быў дом-пярэкрут, які дазваляе нам акунуцца ў мінулае і адчуць сябе жыхарамі таго
часу. Дзіўнае рамяство ганчарства было прадстаўлена нам у ганчарнай майстэрні, дзе мы змаглі ўбачыць працэс стварэння керамічных вырабаў на свае вочы.

Майстэрня саломапляцення, таксама была адным з дзіўных месцаў, якія мы наведалі. Уменне творча працаваць з саломай і ствараць з яе дзіўныя ўпрыгожанні - гэта сапраўднае
мастацтва. Мы з задавальненнем назіралі за майстрамі і цудоўнымі вырабамі, якія яны ствараюць.

Уражанні ад экскурсіі былі невымоўнымі, асабліва калі мы апынуліся ў кузні. Уменне каваля ствараць унікальныя металічныя вырабы проста ўражвае. Мы з цікавасцю сачылі за
кожным крокам майстра і атрымлівалі асалоду ад дзівоснымі рэчамі, якія яны ствараюць рукамі.

Мы былі ўражаныя майстэрствам і творчымі ўменнямі, праяўленымі ў «Дукорскім маёнтку». Гэты музейны комплекс падарыў нам унікальную магчымасць пазнаёміцца з культурай і
традыцыямі шляхецкага саслоўя Беларусі.

Мы ўпэўненыя, што наведванне "Дукорскага маёнтака" стане яркім успамінам для ўсіх супрацоўнікаў нашай кампаніі. Мы спадзяемся, што падобныя магчымасці будуць
прадастаўлены нам і ў будучыні, каб працягваць развівацца і натхняцца новымі адкрыццямі!


